

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники полиции!

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы сердечно поздравляем вас с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

На ваши плечи возложена ответственная миссия защиты интересов общества и государства, обеспечения правопорядка и законности. Эффективная работа Управления МВД России по Ивановской области является неотъемлемой частью социально-экономического развития региона, гарантией со-

циального комфорта для наших граждан.

Время ставит перед полицией новые задачи, российский законодатель наделяет вас дополнительными полномочиями. Уверены, что высокий профессионализм, верность присяге и приоритет прав и свобод человека, интересов государства и впредь будут служить для вас основой успешной деятельности.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Ежегодно вы раскрываете тысячи преступлений, реально боретесь с коррупцией, активно ведете профи-

лактическую и просветительскую работу. Даже в праздничный день многие из вас будут стоять на страже правопорядка, оберегая мир и покой жителей нашего региона, приходя на помощь тем, кто оказался в беде и опасности.

Желаем всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, отличного настроения и успехов в нешении службы!

П. А. КОНЬКОВ,
губернатор
Ивановской области.
В. В. СМЕРНОВ,
председатель
Ивановской
областной Думы.

* * *

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Ивановской области!

Сердечно поздравляю вас с вашим профессиональным праздником! В этот день мы говорим искренние слова благодарности за мужество, самоотверженность и верность профессиональному долгу тем, кто преграждает путь преступности, кто защищает безопасность, жизнь и здоровье граждан. Борьба с нарушениями законности и правопорядка – трудная,

ответственная и почетная миссия. Мои особые поздравления – ветеранам МВД. Вместе с вами мы помним и скорбим о тех, кто пожертвовал жизнью и до конца выполнил служебный долг, защищая своих сограждан.

Во все времена органы внутренних дел являлись важнейшим оплотом государственности, обеспечивающим правопорядок, безопасность личности и общества. И сегодня сотруд-

ники полиции решают целый ряд исключительно важных задач, в числе которых борьба с коррупцией и терроризмом.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, выдержки и дальнейших успехов в служении Отечеству! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

В. В. ИВАНОВ,
депутат
Государственной Думы
Российской Федерации.

* * *

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел района!

Примите самые искренние поздравления с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

История этого праздника уходит своими корнями в далекий 1715 год. Именно тогда Петр 1 своим указом создал в России службу охраны общественного порядка и назвал ее «полицией», что в переводе с греческого означает «управление государством».

10 ноября 1917 года постановлением Народного комиссариата внутренних дел РСФСР «для охраны революционного общественного порядка» была образована рабочая милиция.

В наше время система внутренних дел не единожды подвергалась реорганизациям и пере-

именованиям. Но неизменной остается суть ее деятельности – защита государственных интересов, охрана общественного порядка и права на мирную жизнь каждого гражданина страны.

Сотрудники местного отделения полиции с честью несут свою трудную и опасную службу, своим трудом вносят достойный вклад в решение задач, стоящих перед органами внутренних дел.

На счету гаврилово-посадских стражей правопорядка - участие в антитеррористических операциях, служба в «горячих точках», выполнение самых сложных заданий, требующих высокого профессионализма.

Благодарим вас за профессионализм и компетентность, которые вы

проявляете в своей каждодневной работе.

В этот праздничный день от всей души желаем вам удачного решения возложенных задач, достижения высоких результатов в работе, твердости и принципиальности, внимания и чуткости к людям.

Крепкого здоровья, благополучия, жизненного оптимизма, счастья и радости вам и вашим близким!

В. Ю. ЛАПТЕВ,
глава
Гаврилово-Посадского
муниципального района.
С. С. СУХОВ,
председатель Совета
Гаврилово-Посадского
муниципального района.
В. М. СИДОРОВ,
глава
Гаврилово-Посадского
городского поселения.

В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОПРЕДЕЛЯТ САМЫЕ ЯРКИЕ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНЫЕ МЕСТА

Департамент культуры и туризма Ивановской области объявил конкурс на определение самых ярких достопримечательных мест Ивановской области под названием «10 причин посетить Ивановскую область».

Как отмечают в ведомстве, жителям региона предлагается высказать свое мнение о 10 наиболее значимых с точки зрения туристической привлекательности достопримечательностях нашего края: природные ландшафты, исторические памятники, музеи, монастыри, объекты культурного наследия, тематические фестивали.

Если Вы имеете новый взгляд на традиционные объекты посещения, то сегодня у Вас появилась возможность рассказать об этом другим жителям и гостям региона.

Для участия в конкурсе необходимо зай-

ти на Официальный туристический портал Ивановской области www.visitivanovo.ru и оставить свои предложения по объектам и фотографии в рубрике «Конкурс!», или прислать на адрес электронной почты управления по туризму Департамента культуры и туризма Ивановской области: turizm.ivanovo2015@yandex.ru.

Итоги конкурса будут подведены 30 ноября. Авторам, приславшим наиболее яркие и интересные предложения, будут вручены билеты на спектакли и концертные программы.

По итогам конкурса будет сформирован рейтинг ТОП-10 самых интересных туристических мест Ивановской области и опубликован на Официальном туристическом портале Ивановской области www.visitivanovo.ru.

Департамент культуры и туризма Ивановской области.

Депутаты облдумы оказали помощь пострадавшим в Ильинском-Хованском

Депутаты фракции «Единая Россия» в региональном парламенте оказали финансовую поддержку пострадавшим в результате взрыва бытового газа в поселке Ильинское-Хованское Ивановской области. Делегация законодателей посетила муниципалитет 3 ноября.

Как отметил руководитель фракции «Единая Россия», первый заместитель спикера Ивановской областной Думы Анатолий Буров, задача депутатского корпуса состоит, прежде всего, в поддержке граждан, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

В свою очередь, заместитель председателя комитета по экономическому развитию, член комитета по бюджету и социальной политике регионального парламента Ирина Крысина пояснила, что все собранные средства переданы в фонд поддержки пострадавших. На них жители смогут приобрести одежду, необходимые средства обихода, детское питание и прочее.

Напомним, трагедия произошла в по-

селке Ильинское-Хованское в октябре текущего года. В результате взрыва бытового газа в многоквартирном доме было разрушено восемь квартир, трое человек погибли и 29 остались без крова. В настоящий момент жители размещены в пунктах временного проживания, они нуждаются в оказании благотворительной помощи. Среди пострадавших – пенсионеры и две многодетных семьи с детьми дошкольного возраста.

Правительство Ивановской области приняло решение о выплате по 150 тысяч рублей семьям погибших, пострадавшим гражданам с тяжелой степенью повреждения здоровья будет выплачено по 100 тысяч рублей. Кроме того, семьям граждан Российской Федерации, которые утратили имущество в результате взрыва, будет предоставлена выплата в размере 30 тысяч рублей на каждого члена семьи. Власти также прорабатывают вопрос оказания материальной помощи за счет внебюджетных средств иностранным гражданам, имущество которых пострадало.

Приняты оперативные меры по ликвидации последствий обрушения дома в Иванове

Сообщение о частичном обрушении двухэтажного дома по улице Минской в городе Иванове поступило 6 ноября около 4 часов утра. По предварительным данным, обрушение произошло из-за взрыва бытового газа. На место происшествия оперативно выехали сотрудники экстренных служб и правоохранительных органов, всего было привлечено 356 человек и 68 единиц техники.

Как сообщил губернатор Павел Коньков, первоочередные меры по ликвидации последствий обрушения и помощи пострадавшим были приняты в день происшествия. Из-под завалов спасатели извлекли шестерых погибших. Четверо пострадавших доставлены в областную клиническую больницу. Первоначально медики оценивали их состояние как стабильно-тяжелое. В результате обрушения части дома без крова остались 22 жителя. Часть жильцов размещены в гостинице, другие остановились у родственников.

По решению региональной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности семьям погибших будет оказана материальная помощь в размере 150 тысяч рублей, пострадавшим – 100 тысяч рублей. Также последуют оперативные выплаты на первоочередные нужды каждому пострадавшему в размере 30 тысяч рублей. Аналогичные выплаты будут предоставлены и из бюджета города Иванова. Всего на эти цели будет направлено около четырех миллионов рублей. Кроме того, открыт специальный счет для сбора средств в помощь пострадавшим.

Обрушившийся дом



признан аварийным и подлежит сносу. Жителям предоставляется либо выплата денежную компенсацию за наем жилья.

8 ноября было объявлено в Ивановской области Днём траура.

Губернатор Павел Коньков потребовал от газовых и коммунальных служб активизировать ранее начавшиеся в регионе проверки газового оборудования в жилых домах. Он подчеркнул, что проверка должны носить тотальный характер.

По факту обрушения части 12-ти квартирного двухэтажного дома следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В целях оказания помощи гражданам, пострадавшим в результате взрыва жилого дома на ул. Минская областного центра, на базе 22 бюджетных организаций социального обслуживания организована работа пунктов сбора гуманитарной помощи. Пострадавшие граждане не нуждаются в комплектах постельного и нательного белья, полотенцах, одежде и обуви, средствах гигиены, посуде и др. Принимаются только новые вещи.

Адрес пункта сбора гуманитарной помощи, организуемый на базе бюджетных организаций социального обслуживания:
ОБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Тейковскому и Гаврилово-Посадскому муниципальным районам» (г. Тейково, ул. Октябрьская, д. 24, 3 этаж, тел. 8(49343) 4-40-02, 4-23-35, г. Гаврилов Посад, ул. 3-го Интернационала, д.10, каб. №2, тел. 8 (49355) 2-14-55).